



Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița

Târgoviște, bld. Regele Carol I, nr. 66, jud. Dâmbovița
e-mail: adiapadb@yahoo.com,
tel. : 0373.026.600, fax: 0374.096.506



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 26.10.2023 cu prilejul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița

La lucrările Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița din data de 26.10.2023, participă un număr de 59 membri asociați din totalul de 86, ședința fiind statutară.

Ordinea de zi a ședinței a fost următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare a unităților administrativ – teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița ca urmare a extinderii ariei de delegare și a modificărilor apărute în legea 241/2006 actualizată;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Caietului de Sarcini al Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare din aria de competență a unităților administrativ – teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 35 la Contractul de delegare;
4. Proiect de hotărâre privind Bugetul de venituri și cheltuieli, rectificat al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A., valabil pentru anul 2023;
5. Informare cu privire la stadiul implementării POIM;

Înainte de începerea ședinței, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, prezintă noua conducere a Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A., după cum urmează:

- Director General - domnul Stoica Liviu Cozmin;

- Director Tehnic - domnul Dumitru Valentin;
- Manager de Dezvoltare - domnul Tudor Cosmin Emilian;
- Director Economic interimar - doamna Radu Maria;
- Manager UIP - domnul Neculaescu Sergiu;
- Șef Oficiu Juridic - domnul Niță Laurențiu;

Domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, începe ședința și **la punctul nr. 1** de pe ordinea de zi, dă cuvântul domnului Olteanu Cătălin, administrator public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare a unităților administrativ – teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, ca urmare a extinderii ariei de delegare și a modificărilor apărute în legea 241/2006 actualizată;

Nefiind intervenții, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune la vot punctul nr.1 de pe ordinea de zi și se votează în **unanimitate pentru.**

La punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Olteanu Cătălin, administrator public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Caietului de Sarcini al Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare din aria de competență a unităților administrativ – teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița;

Nefiind intervenții, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune la vot punctul nr.2 de pe ordinea de zi și se votează în **unanimitate pentru.**

La punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Olteanu Cătălin, administrator public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 35 la Contractul de delegare;

Nefiind intervenții, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune la vot punctul nr.3 de pe ordinea de zi și se votează în **unanimitate pentru.**

La punctul nr. 4 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Stoica Liviu Cozmin, director general al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A., care prezintă proiectul de hotărâre privind Bugetul de venituri și cheltuieli, rectificat al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A., valabil pentru anul 2023;

Nefiind intervenții, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune la vot punctul nr.4 de pe ordinea de zi și se votează în **unanimitate pentru.**

La punctul nr. 5 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Neculăescu Sergiu, manager UIP in cadrul Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, care prezintă informarea privind stadiul implementării „Proiect Regional de Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Dâmbovița în perioada 2014-2020” (POIM);

La această informare, primarii comunelor Aninoasa, Șotânga, Moroeni, Bezdead și Dragomirești, au intervenit și au prezentat câteva probleme cu care se confruntă, legate de lucrările care se execută, dar și alte probleme legate de activitatea Companiei de Apă de pe raza comunelor din care fac parte.

Domnul Stoica Liviu Cozmin, director general al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A., intervine și precizează că a luat la cunoștință aceste probleme și sunt în lucru proiecte tehnice pentru fiecare dintre ele, pentru a le rezolva, iar pentru depistarea pierderilor, o să înceapă din comuna Aninoasa un proiect pilot, prin montarea unor baterii de senzori pe conducta de alimentare cu apă.

Domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, intervine cu o rugămintă către conducerea Companiei de Apă, de ai depista pe cei brașțați ilegal, mai ales agenți economici, și să-i contorizeze pe toți.

Ordinea de zi fiind epuizată, se încheie lucrările Adunării Generale ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Apa Dâmbovița”, din data de 26.10.2023.

PREȘEDINTE,

dr. ec. Corneliu ȘTEFAN

SECRETAR,

ing. Dragoș NĂSTASE-COMȘA